



По приглашению руководства социального учреждения и по благословению настоятеля соборного храма [протоиерея Георгия Сморкалова](#) для своих сверстников дети подготовили праздничное рождественское представление.

В ходе театрализованной постановки воспитанники воскресной школы Патриаршего Вознесенского собора рассказали об истории праздника Рождества Христова: о вифлеемской звезде, о Рождении Спасителя, путешествии волхвов. Театрализованное представление сопровождалось исполнением колядок, праздничного тропаря и рождественских песнопений. По окончании представления с продолжающимися святками зрителей поздравила директор воскресной школы собора Ирина Мусиенко, отметившая то, какие хорошие и добрые отношения сложились между учреждением и приходом.

- Очень надеемся, что такое наше взаимное сотрудничество продолжится, - сказала директор школы.

Воспитанникам центра помощи детям № 8 Новочеркаска были вручены небольшие рождественские подарки.



